



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena, com efeito:

I - Onde se lê:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), em cumprimento ao Processo SEI N. 23105.018708/2022-68, que aprovou a Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena, Decisão SEI nº 1237518, torna público que estarão abertas, **no período de 13 a 24 de março de 2023**.

Leia-se:

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), em cumprimento ao Processo SEI N. 23105.018708/2022-68, que aprovou a Especialização em Educação do Campo e Escolar Indígena, Decisão SEI nº 1237518, torna público que estarão abertas, **no período de 13 de março a 05 de abril de 2023**.

II - Onde se lê:

- 3.3 Da documentação para a inscrição:
- Formulário de inscrição devidamente preenchido e sem rasuras (ANEXO I);
 - Memorial (descrever a relação com a temática da educação do campo ou escolar indígena);
 - Curriculum Lattes
 - Entrevista (presencial e no caso de impedimento comprovado fazer de forma remota, sendo que a banca não se responsabilizará pela instabilidade de operadoras telefônicas e do sinal de internet)

Leia-se:

- 3.3 Da documentação para a inscrição:
- Formulário de inscrição devidamente preenchido e sem rasuras (ANEXO I);



- b) Memorial (descrever a relação com a temática da educação do campo ou escolar indígena);
- c) Curriculum Lattes ou Currículo vitae simples

III - Onde se lê:

- a) É obrigatório enviar para email: poseducacao.inc@gmail.com, juntamente com o formulário de inscrição, os documentos: Memorial e Curriculum Lattes.

Leia-se:

- a) É obrigatório enviar para email: poseducacao.inc@gmail.com, **ou de forma impressa em envelope lacrado na Sala do OBECAS do Instituto de Natureza e Cultura- INC, em Benjamin Constant/AM** juntamente com o formulário de inscrição, os documentos: Memorial e Curriculum Lattes ou Vitae simples.

IV – Onde se lê:

5.6.1 Os/as candidatos/as classificados/as nas etapas 1 e 2, com base na pontuação obtida, serão convocados para a terceira etapa, quando deverão apresentar os DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DOS ITENS QUE FORAM DESCRITOS NO MEMORIAL, e participar da ENTREVISTA, além dos seguintes documentos:

Leia-se:

5.6.1 Os/as candidatos/as classificados/as nas etapas 1 e 2, com base na pontuação obtida, serão convocados para a terceira etapa, quando deverão apresentar os **DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS DOS ITENS QUE FORAM DESCRITOS NO MEMORIAL**, além dos seguintes documentos:

V - Onde se lê:

1. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	11 de março de 2023
Período de Inscrição	13 a 24 de março de 2023
Lista com Candidaturas Homologadas	25 de março de 2023



Apresentação de recurso	27 e 28 de março de 2023
Análise do Memorial	29 de março de 2023
Resultado das análises do Memorial - Documentos comprobatórios	30 de março de 2023
Apresentação de recurso	31 de março e 01 de abril de 2023
Convocação de candidatos/as para última etapa	03 de abril de 2023
Entrevista	04 e 05 de abril de 2023
Resultados preliminares	06 de abril de 2023
Apresentação de recurso	07 e 08 de abril de 2023
Resultado da análise dos recursos	10 de abril de 2023
Lista dos aprovados	11 de abril de 2023
Matrícula - Documentos Comprobatórios	12 a 14 de abril de 2023
Início das aulas	03 de julho de 2023

Leia-se:

1. CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Divulgação do Edital	11 de março de 2023
Período de Inscrição	13 de março a 05 de abril de 2023
Lista com Candidaturas Homologadas	10 de abril de 2023
Apresentação de recurso	11 e 12 de abril de 2023
Análise do Memorial	13 e 14 de abril de 2023
Resultado das análises do Memorial - Documentos comprobatórios	17 de abril de 2023
Apresentação de recurso	18 e 19 de abril de 2023
Lista dos aprovados	21 de abril de 2023



Poder Executivo Federal
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Matrícula - Documentos Comprobatórios	24 a 26 de abril de 2023
Início das aulas	03 de julho de 2023

Manaus, 04 de abril de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação